2. Feladatsor

. Az {1,2,3,..., N} halmazbdl maximum hany elem adhaté meg ugy,
hogy semely ketté nem osztja egymast?

. Az {1,2,3,..., N} halmazbdl maximum hany elem adhaté meg ugy,
hogy barmely ketto legnagyobb kozos osztdja 1-nél nagyobb?

. Bizonyitsa be, hogy minden szamnak van olyan tobbszorose, amely csak
egyesekbdl és nullakbdl all.

. Legyen p és q két primszam. Oldja meg a pozitiv egészek korében az

egyenletet.

. Hatarozza megy az Osszes x,y nem negativ egészekbdl allo szampart,
amelyre
(zy —7)% = 2 + 92

(Indiai Matematikai Olimpia)
. Az egész szamok korében oldjuk meg az
Ply—1)+yir—1)=1

egyenletet. (Lengyel Matematikai Olimpia)



